
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(SIMULASI MENGAJAR GURU PENGGERAK) 

 

 

Satuan Pendidikan : SD Negeri 1 Rukti Harjo 

Mata Pelajaran : Matematika 

Kelas / Semester : 5/1 

Materi Pokok  : Operasi Hitung Pecahan  

Sub Materi   : Penjumlahan dan pengurangan pecahan berpenyebut berbeda 

Alokasi Waktu  : 10 Menit 

 

 

Kompetensi dasar Indikator pencapaian 

3.1  Menjelaskan dan melakukan penjumlahan 

dan pengurangan dua pecahan dengan 

penyebut berbeda 

 Menentukan penjumlahan dua pecahan 

berpenyebut berbeda 

 Menentukan pengurangan dua pecahan 
berpenyebut berbeda  

 

A. Tujuan Pembelajaran  

Setelah mempelajari materi ini, siswa diharapkan mampu : 
1. Menentukan penjumlahan dua pecahan berpenyebut berbeda 

2. Menentukan pengurangan dua pecahan berpenyebut berbeda 

 

B. Kegiatan Pembelajaran  

I. Pendahuluan (3 menit) 

 Guru memberikan salam, menanyakan kabar dan menunjuk ketua kelas untuk 

berdoa 

 Memastikan lingkungan belajar dalam kondisi aman dan nyaman  

 Mengecek kehadiran siswa  

 Menyampaikan kompetensi dasar dan tujuan  pembelajaran  

 Pre test dengan mengajukan pertanyaan kepada siswa  
 

II. Kegiatan Inti (5 Menit) 

 Guru meminta siswa memahami materi operasi penjumlahan dan pengurangan dua 
pecahan berpenyebut berbeda, dibuku paket pegangan siswa halaman 12 

 Guru memberi penjelasan tentang penjumlahan dan pengurangan dua pecahan 

berpenyebut berbeda  

 Siswa menjawab pertanyaan yang diajukan guru mengenai penjumlahan dan 
pengurangan pecahan berpenyebut berbeda  

 Guru meminta siswa untuk mengerjakan soal yang diberikan oleh guru.  
 

III. Kegiatan Penutupan ( 2 Menit)  

 Bersama guru, siswa menyimpulkan materi  pembelajaran hari ini.  

 Guru memberikan penguatan, motivasi dan informasi materi selanjutnya. 

 Kegiatan pembelajaran di tutup dengan doa dan memberi salam. 

C. Penilaian Pembelajaran  

1. Penilaian Sikap   : Observasi saat KBM berlangsung 

2. Penilaian pengetahuan : Soal – Soal Mengenai Pecahan (Penugasan) 

3. Penilaian keterampilan  : -  

 

Mengetahui        Rukti Harjo, 03 Januari 2022 

Kepala SDN 1 Rukti Harjo      Guru Kelas 5 

 

 

 

Ni  Made Suartini, S.Pd    Ni Sayu Made Meiliyana, S.Pd 
NIP. 19651231 198503 2 013    NIP. 19860517 202012 2 003 

 



 

 

 

TUGAS HARIAN  

 

Mata Pelajaran : Matematika  

Kelas / Semester  : 5 / 1 

Materi   : Operasi Hitung Pecahan  

     (Penjumlahan  Dan Pengurangan Dua  

             Pecahan Berpenyebut Berbeda) 
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